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2024 福建福州建总地产有限公司社会招聘 2 人笔试备考试题及答

案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．平均利润率下降的趋势是由于()。

A、剩余价值率的降低而引起的

B、社会资本的平均有机构成不断提高而引起的

C、社会资本中固定资本比重的提高而引起的

D、社会资本中流动资本比重减少而引起的

答案：B

解析：社会资本的平均有机构成不断提高意味着需要的劳动力相对于不变资本越来越

少，虽然劳动力(可变资本)创造的剩余价值会越来越大，但不变资本的增长幅度更大

，在这种情况下，社会的平均利润率会有逐渐下降的趋势。但资本家获得的利润额并

没有下降，反而上升了，因为他的预付资本额上升了。试想两种方案，一种是 10 万

元，每年的利润率是 10%，一种是 1000 万，每年利润率是 1%，在此情况下，作为

资本家当然会选择后者利润率低的。因为第二种方案虽然利润率低，但利润额比较大

。故选 B。
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2．建设服务型政府的重要任务之一是实现基本公共服务的均等化。下列不属于基本

公共服务的是（　　）。

A、教育局为义务教育阶段贫困家庭子女提供生活补助

B、气象局发布天气预报

C、市政府为参加医保的市民提供财政补贴

D、税务大厅为大额纳税人开辟绿色通道

答案：D

解析：基本公共服务均等化的含义是，全体民众不论其地域、民族、性别、收入及社

会地位差异如何，都能公平获得与经济社会发展水平相适应、结果大致均等的基本公

共服务。D 项是针对少数人的特别服务，不属于基本公共服务。故选 D。

3．行政机关拒绝履行裁定书的，第一审人民法院可以采取的措施不包括()。

A、对应当归还的罚款或者应当给付的款额，通知银行从该机关的账户内划拨

B、将行政机关拒绝履行的情况予以公告

C、在规定期限内不履行的，从期满之日，对该行政机关负责人按日处二百元的罚款

D、向监察机关或者该行政机关的上一级行政机关提出司法建议

答案：C

解析：根据《行政诉讼法》规定：“行政机关拒绝履行判决、裁定、调解书的，第一

审人民法院可以采取下列措施：(一)
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/617166115100010005

https://d.book118.com/617166115100010005

